

LOGITECH ULTIMATE EARS POWER UP WHITE 989-000434	B. B.
Codice	CK164159
EAN	5099206081833
Marca	LOGITECH
Part number	989-000434
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.185
Volume (cm³)	438.75

## POWER UP

Ultimate Ears Power Up - Dock di ricarica per altoparlanti portatili Ultimate Ears biancoGoditi la ricarica wireless con il dock di ricarica POWER UP.

Ricarica gli altoparlanti BOOM 3 e MEGABOOM 3 e vai a divertirti.

## SENZA FILI

I cavi sono ormai una cosa del passato. Ultimate Ears POWER UP semplifica al massimo la ricarica. Mettilo sul dock e l'altoparlante inizierà subito a caricarsi. Vuol dire che puoi prenderlo e partire quando il momento è più propizio. Bello carico.

POWER UP non ti aiuta solo con la ricarica, ti permette di ascoltare la musica in qualsiasi momento. Quando l'altoparlante è nel dock, è anche alimentato, quindi puoi riprodurre brani tutto il giorno, tutti i giorni.

## **SPECIFICHE**

Colore	bianco
Tipo	ricaricare e sincronizzare
Materiale	plastica
Marca	LOGITECH

DIMENSIONI	
Altezza	12 mm
Larghezza	90 mm
Peso	0 gr
Profondità/Lunghezza	90 mm
SPECIFICHE	
Colore primario	bianco
Materiale	Plastica
Tipologia specifica	Ricaricare e Sincronizzare
Colore secondario	bianco
Amperaggio	0 A